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Vedení Středočeského kraje uskutečnilo svůj první letošní výjezd do regionu, tentokrát
zamířilo do Benátek nad Jizerou a okolí. Na programu byla návštěva kulturní instituce,
také inovativních průmyslových podniků a nechybělo ani setkání se starosty obcí a občany.

Hračky, které připomínají historii

První zastávkou bylo Muzeum hraček v Benátkách nad Jizerou, které sídlí v přízemí renesančního
zámku. Expozice představuje rozsáhlou sbírku hraček z let 1860–1945 pocházejících z Evropy,
Spojených států i Japonska. Návštěvníci zde mohou vidět plechová a dřevěná autíčka, vláčky,
panenky i mechanické hračky. Velkou pozornost budí také detailně zpracované pokojíčky a domečky
pro panenky, které zaujmou děti i dospělé.

Tradiční výroba i moderní technologie

Vedení kraje se velmi zajímá o regionální průmysl a inovace. Proto navštívilo společnost
Carborundum Electrite, a.s., tradičního českého výrobce abrazivních materiálů, jehož historie sahá
do roku 1893. Dnes je firma součástí mezinárodní Tyrolit Group, což jí umožňuje působit na širokém
evropském trhu.

Následovala prohlídka technologické společnosti Beneva, která se zaměřuje na udržitelnost a
principy cirkulární ekonomiky. Firma vyvinula systém SATURNIN, umožňující opětovné využití
ocelového odpadu jako vstupního materiálu pro výrobu, čímž výrazně snižuje emise i náklady. Na
projektech spolupracuje například se společností Škoda Auto.

Výjezd pokračoval ve firmě Družstevní závody Dražice - strojírna s.r.o. Jsou největším českým
výrobcem ohřívačů a zásobníků teplé vody, který vyváží své produkty do desítek evropských zemí a
je součástí skupiny NIBE Group.

Diskuse se starosty i veřejností

Součástí programu byl také společný oběd se starosty z Benátecka, který sloužil k neformální
výměně názorů a debatě o problémech obcí i možnostech podpory ze strany kraje.

Delegaci vedla hejtmanka Petra Pecková, doplněná o další členy rady kraje, mimo jiné Petra
Boreckého, Pavla Pavlíka, Jindřišku Rombu, Roberta Pechu, Václava Švendu a Milana Váchu.
Nechyběl ani starosta Benátek nad Jizerou Karel Bendl.

Den byl zakončen veřejnou besedou s občany v restauraci Bílý páv. V neformální atmosféře lidé
diskutovali s představiteli kraje o tématech, která je nejvíce zajímají – o školství, dopravě a
zdravotnictví. Výjezd potvrdil, že podobná setkání mají význam nejen pro předávání informací, ale i
pro přímý dialog mezi vedením kraje, obcemi a veřejností.
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